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 Στην 12/2018 Συνεδρίαση του Π.Σ. που έλαβε χώρα στους Παξούς την 

03.06.2018 αποφάσισε, κατά πλειοψηφία: 

 «Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ζητάει από το Υπουργείο 

Παιδείας, έρευνας και Θρησκευμάτων και στο θέμα της μοριοδότησης και στο θέμα 

της συγχώνευσης σχολείων να λάβει σοβαρά υπόψη του: 

- Τη νησιωτικότητα της ΠΙΝ, 

- Το γεγονός του χαρακτηρισμού των 7 Δήμων της Περιφέρειας μας ως ορεινών 

και μειονεκτικών περιοχών, 

- Την ύπαρξη αρκετών μικρών νησιών στη ΠΙΝ,και να μην προχωρήσει σε καμία 

αλλαγή μοριοδότησης ή συγχώνευσης σχολείων χωρίς τη σύμφωνη γνώμη των 

τοπικών κοινωνιών και των σωματείων Α΄/βθμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης. 

 Περιπτώσεις του παρελθόντος που υπήρξαν σαφώς ανορθολογικές στο θέμα 

της μοριοδότησης πρέπει απαραιτήτως να διορθωθούν». 

 Την 27.07.2018 με εισήγησή μας προς το Π.Σ. ζητούσαμε: 

«Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο σε συνεδρίαση που έγινε στις 03-06-2018 στους 

Παξούς, έλαβε απόφαση σχετικά με την προετοιμαζόμενη αναμοριοδότηση 

των σχολείων της Περιφέρειας. 

Επειδή το αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας, βρίσκεται στη διαδικασία 

ολοκλήρωσης της συγκεκριμένης διαδικασίας και με δεδομένο ότι ο 

αποχαρακτηρισμός ως δυσπρόσιτα των σχολείων της Κεφαλονιάς και της 



Ιθάκης, θα επιφέρει άμεσες αρνητικές συνέπειες στην στελέχωση των 

σχολείων και συνεπώς στην εύρυθμη λειτουργία τους, ζητάμε από το 

Περιφερειακό Συμβούλιο,  να εκδώσει απόφαση με την οποία  να 

συμπληρώνεται η υπ αριθμ 93-12/03-06-2018 απόφασή του και να ζητείται 

περαιτέρω από το αρμόδιο Υπουργείο: α) να μην αποχαρακτηριστεί ως 

δυσπρόσιτο κανένα σχολείο της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης,  β)  να γίνει δεκτή 

από το Υπουργείο σε σχέση με το θέμα αυτό, η κοινή πρόταση ΠΥΣΠΕ, 

ΠΥΣΔΕ, ΕΛΜΕ ΚΑΙ ΣΕΠΕ».  

Ήδη σήμερα τα σχολεία Μεσοβουνίων (Δημοτικό, Γυμνάσιο- Λύκειο) 

δεν χαρακτηρίζονται πλέον, ως δυσπρόσιτα. 

Άμεση απότοκη συνέπεια του γεγονότος αυτού, είναι να υπάρχουν 

ελλείψεις εκπαιδευτικών τόσο στο Δημοτικό (ένας δάσκαλος), όσο και στο 

Γυμνάσιο – Λύκειο (Φιλόλογος, χημικός , σε συνδυασμό με άδειες λοχείας). 

Είναι προφανές, ότι την επόμενη σχολική χρονιά, οι ελλείψεις αυτές θα 

πολλαπλασιαστούν, θέτοντας εν αμφίβολο, σε βάθος χρόνου, την λειτουργία 

των σχολείων των Μεσοβουνίων. 

Εν όψη της κατάστασης αυτής, οι φορείς της περιοχής και της 

εκπαίδευσης, ζητούν μετ΄ επιτάσεως, τον εκ νέου χαρακτηρισμό των σχολείων 

των Μεσοβουνίων, ως δυσπρόσιτα. 

Η θέση αυτή των φορέων αποτελεί και θέση δική μας, αλλά και, 

ουσιαστικά, εκπεφρασμένη θέση και άποψη της πλειοψηφίας του Π.Σ. 

Ζητούμε την έκδοση απόφασης από το Π.Σ. με την οποία να απαιτούμαι 

από το αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας, τον επαναχαρακτηρισμό των σχολείων 

των Μεσοβουνίων, ως δυσπρόσιτων. 
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